CuHyC, KOCUHYC, TaHIeHC
OCTpPOro yrna
NPAMOYrorfibHOro
TpeyronbHUKa.

NeTtpoBa AHHa NeoprueBHa 451 wkKona

—



N ATeMATISCCKIH TKTART

1.3akoH4Kn npeanoxeHue: « IpeyronbHuK, y
KOTOPOro OAuH yrosi NpaMowu

Ha3bIBaeTCA. .. »
A) OCTPOYrosbHbIN

B) paBHOGEapEHHbIN
B) paBHOCTOPOHHMI
[) NnpAMOyronbHbIN
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2. OTMETb NPAMOYIonbHbIN

AN A
o~
\

b B



3. Kak Ha3bIBaloTCA CTOPOHbLI B

NPSIMOYTOflbHOM TPEYronbHUKE?
A) BOKOBbIE CTOPOHbI
B) ocHoBaHus

B) kateTbl n runoteHy3a
[) napannenbHble CTOPOHDI

\



4. OgnH N3 OCTPbIX YIIOB NPSAMOYIrOSfIbHOMO
TpeyronbHMKa paBeH 307, yemMy paBeH OpYyron
OCTpPbIN yron?

A) 90°
b) 60°
B) 30°
) 180°

\



5. Bbibepute dhopmyny nnowiagun
NPSIMOYrOfIbHOro TPEYroSibHMKA:
A)S=!a-b
B)S=: a-h
B)S=7 a-b-sina
) S = ¥/p(p-a)(p-b)(p-c)

\
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6. KateT npssMOyrofibHOro TpeyronbHuKa,
nexawmn Hanpotus yrna B 30°, paBeH 15cm.
Uemy paBHa runoteHysa’

A) 15cm
B) 7,5¢cm
B) 20cwm
) 30cm

\



Pesynberars:

12345 %
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OueHkKa «5» - BCe BepHble OTBeTbl.
OueHka «4» - 5 BepHbIX OTBETOB.
OueHkKa «3» - 4 BepHbIX OTBeTa.

«Hapo eLe noBTOpUTbL» - MeHee 4 BepHbIX
OTBETOB.

\









CuHyCcOM OCTpPOro yrna
NPSIMOYTrOSIbHOIO
TpeyronbHuKa
Ha3blBaETCH
OTHOLLEHNE
NpoTUBOSIEXALLErO
KaTeTa K rmnoTeHy3e.




KocuHycoM OCTporo
yrrna npAamMoyrosibHoro
TPeyronbHuKa
Ha3blBaeTCc4
OTHOLLEHUue
npunexatlero Kkarteta
K TMNOTEHY3e.




TaHreHcoM OCTpOro
yrna npAaMoyrosibHoro
TpeyronbHuKa
Ha3blBaeTCH
OTHOLLEHNe
NpoOTUBOSIEXALLIErO
KaTteTa K
npunexatiemy.







Haiitu: 1) sinZA, 2)cosZA,3)tg Z A,4)ctg £

13 cm

5cm




[lomallHee 3ag4aHue.

7 1.84 nyHKT 68

1 2. Pewnte
cnegyroume 3agadn
n3 ydebHumka Ne
591(B,r) Ne 592(B,r).




bonbLuoe cnacmoo
3a YpOK!
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